

县文广旅局:

精心打造自然与艺术的书香盛宴



冬日暖阳，银杏飘舞。11月15日上午，县龙兴湖公园的银杏树下举行了一场别开生面的美育教育活动——“绘本启智 鼓乐传情 妙笔生画 秋日雅集”——有“杏”遇见你主题音乐故事会。此次活动由县文广旅局、县图书馆联合乐享阅读、英皇音乐馆、风车童画共同举办，吸引了90余名孩子和家长热情参与。

活动伊始，乐享阅读的故事老师以绘本《千年活化石银

杏树》为题，引领孩子们踏入一个充满奇幻与想象的世界。孩子们围坐于银杏叶铺就的天然地毯上，仔细观察着每一片叶子的脉络，感受着大自然的鬼斧神工。随后，一场紧张刺激的知识抢答环节，更是激发了孩子们对自然探索的热情，现场气氛热烈而欢快。

紧接着，英皇音乐馆的“小演奏家们”以精湛的技艺，奏响了一曲曲悠扬动听的旋律。音符在银杏林中跳跃，孩子们随着音乐轻轻摇摆，仿佛与落叶共舞，共同编织着初冬的梦幻篇章。

与此同时，风车童画的小画家们则拿起画笔，大胆创作，将眼中的龙兴湖风光化为一幅幅色彩斑斓的画卷。7岁的张睿翔妈妈边给孩子拍照边激动的说：“图书馆举办这样的活动太好了，集故事、音乐、画画于一体，参加一次活动收获多个体验，孩子非常快乐，家长们也特别开心。”

今后，县图书馆将持续联合多方力量，探索多元化的文化服务模式，推出更多形式新颖、内容丰富的阅读活动，努力将“阅读+”工作打造成诗画般的艺术享受，让书香浸润童年，让文化滋养成长。（徐慧丽 文/高毅萌 图）

稚子藏秋 落叶织暖 红星幼儿园举办第十七届亲子趣味运动会



11月14日，天朗气清，县红星教育集团幼儿园举行第十七届亲子趣味运动会。1000余名师生和家长参加了这场以“稚子藏秋 落叶织暖”为主题的运动会。

当天下午，暖阳下的体育场上，人潮涌动。用枫叶制作的枫树，用橡皮和杨树枝叶等制作的月亮、蘑菇、卡通小熊等，点缀在该校体育场上，点燃了运动会童话般热烈的氛围。

在优美的音乐旋律中，当孩子们迈着轻快的脚步，穿戴着用各色树枝树叶制作的蓑衣、帽子、铠甲、披风、公主裙，

扎着用树枝树叶等制作的美丽头饰，走上舞台，展示风采，现场立时哗然一片。家长们纷纷举起手机、相机，留下了这美好的创意瞬间。

该幼儿园园长余美玲说，整个会场景观是由老师们精心布置的，孩子们的服饰是由家长和孩子们共同精心制作的。这些景观，烘托了运动会的氛围；这些服饰用品的制作，激发了孩子们创造力和动手能力，也展现了孩子们天真可爱的童心、童趣。舞台走秀结束后，家长和孩子们分赴运动会的不同项目区域，参加了《猴子搬运工》《老虎运球》《小兔运萝卜》《蚂蚁运粮》《小熊闯关》等十几个游戏活动启智项目。

“红星幼儿园举办这场别开生面的运动会，既提高了孩子们的动脑、动手的兴趣和创造力，也为家长和孩子们提供了亲情互动的机会，看到孩子们在这里健康快乐成长，我们很放心，也很开心！”一位家长说。

县红星教育集团副董事长陶娜说：“孩子是祖国的花朵，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，是我们义不容辞的责任。红星教育集团将继续深入贯彻党和国家的教育方针，不断探索适合孩子们健康成长的教育方式方法，为建设教育强国和实现中华民族的伟大复兴作出积极贡献！”（郭明远 文/许豪辉 图）

近日，县人民医院组织医务志愿者团队走进县老干部活动中心，开展“关爱健康 服务同行”健康讲座暨义诊志愿服务活动。

趣味科普传知识，筑牢健康思想防线。医务志愿者创新科普形式，以相声表演趣味解读诊疗知识，用通俗案例打破专业壁垒，让“微创治疗”“血管溶栓”等专业内容变得通俗易懂、好记易用。聚焦老年人摔倒预防、糖尿病防治、带状疱疹规范治疗等高频健康需求，医务志愿者立足临床实践、深耕生活场景，通过专题讲座、现场实操等多元形式，系统传授饮食调理、用药规范、应急处置等实用技能，着力引导老干部树牢科学健康理念、养成健康生活方式。

精准义诊解民忧，彰显志愿服务担当。义诊现场，医务志愿者们耐心问诊、细致分析，为老干部提供血压血糖测量、眼科检查、彩超筛查、骨质疏松检测等多项服务。针对呼吸疾病、疼痛病证等常见问题，开展中医穴位贴敷治疗，以专业医术缓解身体不适，用贴心服务破解就医不便难题，实现“科普有收获、义诊有实效、服务有温度”的良好效果。

从趣味科普到精准义诊，志愿者们用接地气的讲解、精湛的医术、暖人心的服务，把健康保障送到老干部身边。这场“家门口”的健康服务，为尊老敬老的社会风尚注入志愿动能。（孙启航 文/图）



书
是我们的
精神食粮



公益宣传

县医院

开展
『关爱健康
服务同行』志愿
服务活动